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Új jelenség: német hajléktalanok

A nyárra „eltüntetnék” a siófoki 
közterületekről az öntörvényű 
hajléktalanokat, akik között nem 
csak az ország más részeiből 
érkezettekkel, hanem (teljesen új 
jelenségként) németekkel is talál-
koztak idén – többek között erről 
is beszélt Molnár Gábor Somogy 
vármegyei rendőrfőkapitány a 
képviselő-testület áprilisi ülésén.

Ahogy a tavalyi nyári szezon, úgy 
az egész 2022-es év szélsőségektől 
mentes volt – foglalta össze a rend-
őrség tapasztalatait az ülésen Bene 
Zsolt ezredes, városi rendőrkapitány. 
A Siófokon elkövetett bűncselekmé-
nyek száma ugyan 37 százalékkal 
nőtt a 2021-es esztendőhöz képest, 
ám ahogyan a vármegye rendőrfőka-
pitánya is megjegyezte: az még „co-
vidos”, lezárásokkal terhelt év volt, 
amikor  országszerte radikálisan 
csökkent a bűnesetek száma. A köz-
lekedési helyzet kis mértékben javult 
a városban. Bene Zsolt a polgármes-
ter kérdésére arról is beszámolt: a Fő 
utcai közlekedési rend megváltozása 
nem járt balesetszám-emelkedéssel 
(az új mini körforgalomban példá-
ul nem történt baleset, a változta-
tás tehát nem igazolta az előzetes 
félelmeket). Molnár Gábor szerint 
eredményes és visszatartó jellegű a 
„somogyi sajátosságként” bevezetett 
ellenőrzési mód, amikor kamerák-
kal, drónokkal, civil autókkal „száll-
nak meg” egy várost egyszerre tíz-ti-
zenegy ellenőrzési ponton.

A testi sértések, kifosztások, lo-
pások, rablások száma nőtt, viszont 
kevesebb garázdaság és kábítószer-
rel kapcsolatos bűncselekmény 
(utóbbiból összesen 2) történt, és 
sem 2021-ben, sem 2022-ben nem 
volt személygépkocsi-lopás. A Petőfi 

sétányon a közrendet, közbiztonsá-
got a korábbi nyarakon megszokott 
biztonsági személyzet híján is fenn 
tudta tartani a rendőrség, sokat se-
gített a városi térfigyelő kamerarend-
szer. A szezon három komoly razzi-
áját bűnmegelőzési szempontból is 
hasznosnak tartották. Ezen ellenőr-
zések során az is kiderült: az adott 
este folyamán nem volt olyan megyé-
je az országnak, ahonnan ne érkezett 
volna látogató a Petőfi sétányra.

Ilyen korán talán még egyetlen 
évben sem jelentek meg a városköz-
pontban a hajléktalanok, többen az 
ország más régióiból – vetette fel dr. 
Lengyel Róbert polgármester, hoz-
zátéve: negatívan hatnak a lakosság 
közérzetére, és a közeli vendéglátó-
helyek forgalmát is rontja a jelenlé-
tük, magatartásuk. A rendőri vezetők 
is hasonlóan érzékelik a problémát, 
Bene Zsolt szerint új koncepcióval 
lépnek fel velük szemben; egy figyel-
meztetés utána lehető legmagasabb 
bírságot szabják ki rájuk, amit ha nem 
tudnak kifizetni, a hatóság elzárásra 
változtat. Ez a folyamat ugyan időbe 
telik, de már alkalmazzák, és ennek 
köszönhetően többeket a nyárra „el 
tudnak tüntetni” a közterületekről. 
Molnár Gábor ehhez annyit fűzött 
hozzá: legtöbbjükkel Siófokon sincs 
különösebb probléma, de akad egy 
szűk öntörvényű kisebbség, és már 
nem csak az ország más régióból ér-
kezett fedél nélküliekkel találkoztak 
itt, hanem németekkel is…

Átjárhatóvá tehető-e a Bala-
ton-part a Rózsakerttől az Aranypar-
tig, el lehet-e bontani a Nagystrand 
és a szállodasor hoteleinek a keríté-
sét? Többedszer került ez a kérdés a 
képviselő-testület elé, és ezúttal úgy 
döntöttek: szakjogászt kérnek fel 
egy 2005-ben, a város és a Pannónia 

között létrejött szerződés vizsgálatá-
ra. Ez egy ingatlancsere-szerződés, 
mely a Pannónia szállodáinak úgyne-
vezett „területhasználati-szolgalmi 
jogot” biztosított a város parti terü-
letén, amiért 150 millió forint plusz 
áfa összeget kapott az önkormány-
zat a szállodás cégtől. A szállodák 
ennek fejében legálisan lezárhatták 
és bekeríthették strandterületeiket. 
A városháza jogászainak többségi 
álláspontja az, hogy a 2005-ös meg-
állapodás az akkori jogszabályok 
figyelembevételével nem volt törvé-
nyes. „Számomra is nonszensz ez 
jogilag – mondta Lengyel Róbert –, 
de mivel nincs egységes álláspont, 
előbb mondassuk ki, hogy valóban 
törvényt sértettek-e 2005-ben, s ha 
igen, akkor dönthetünk arról, hogy 
perre visszük a szerződést, annak 
semmisségének kimondását kezde-
ményezve, vagy peren kívüli egyez-
ségre törekszünk a mostani tulajdo-
nosokkal, hiszen a Pannónia ma már 
sehol…”

Az áprilisi ülésen döntöttek arról 
is, hogy 5 millió forinttal támogatja 
a város  a BluePoint Sportegyesület 
jégpályaprojektjét, amennyiben az 
beszerzi a szükséges engedélyeket 
és megállapodásokat. A Beszédes 
iskola udvarára tervezett jégpálya 
20x40 méteres lenne, fölötte sátor-
ral. A helyi autóbuszközlekedést – a 
tavalyi veszteséget kipótolva – 150 
millió forinttal „támogatja” Siófok. A 
városi tulajdonú Siófoki Temetkezé-
si Kft.-nek 10 millió forint működési 
támogatást szavaztak meg. A szintén 
önkormányzati Balaton-parti Kft. a 
legutóbbi 50 milliós városi támoga-
tással „egyenesbe került”, a társaság 
ügyvezetője szerint „ha a bevétel ol-
dali várakozások pozitívan alakulnak, 
akkor a cég likviditási helyzete   
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3AKTUÁLIS



   a téli időszakig kiegyensúlyozot-
tá válik”. Jelentősebb bevételt többek 
között telek- és autóbuszértékesítés-
ből és bérleti díjakból várnak.

A szezonra történő felkészülés 
kapcsán a polgármester megjegyez-
te: évről évre rengeteg pénzbe, 2021-
ben 21 millió, tavaly 34 millió forint-
jába került a városnak az illegálisan 
lerakott hulladék elszállíttatása a bel- 
és külterületekről…

 F. I.

...

Aranygyűrű
A siófoki polgármester arany-

gyűrű elismerést adott át idén is egy 
bűnügyi és egy rendészeti szakterü-
leten szolgáló siófoki rendőrnek. Dr. 
Lengyel Róbert arra emlékeztetett a 
kapitányság ünnepi állománygyűlé-
sén: amikor polgármester lett, akkor 
kezdeményezte, hogy a város évről 

évre ismerje el két rendőr munká-
ját, a városi kapitány javaslatára. „A 
kapitányság helytáll nehéz körülmé-
nyek között is, valamennyi rendőr 
munkáját köszönöm” – mondta a 
városvezető, majd átadta az arany-
gyűrűt Uszkay Rudolf főtörzszászlós 
bűnügyi technikusnak, valamint Jó-

zsef Norbert zászlós körzeti megbí-
zottnak.

„Siófokon nem a rendőrségnek 
van városa, hanem a városnak rend-
őrsége; megbecsülendő, hogy Siófok 
minden támogatást megad a mun-
kánkhoz” – így Bene Zsolt ezredes, 
városi rendőrkapitány.

55 százalékos kedvezményt kapnak a siófokiak
Optimális esetben 2024 őszén nyit-
hat a Galerius fürdő – így számol 
Kósz Ágota, a Balaton-parti Kft. új 
ügyvezetője.

Az optimális esethez persze sok 
mindennek össze kell jönni; hamar 
megoldást kell találni a felújításhoz még 
hiányzó mintegy 600 millió forintnyi 
forrás előteremtésére, majd a jelenleg 
már készülő kiviteli tervek birtokában 
a kivitelező kiválasztása következik, vé-
gül a 8-10 hónapig tartó fürdőfelújítás. 

Ennél azonban jóval közelebbi az 
idei strandszezonnyitás; május 12-én 
kinyitják a Nagystrand kapuit, de fizet-
ni majd csak a pünkösdi hétvégétől kell 
(május 26-án nyit a Plázs, és forog már 
az Óriáskerék is). 

Ekkorra időzíti arculatának meg-
újítását is a kft.: „Hamarosan új emb-
lémával, friss és színes tartalommal 
jelentkezünk a világhálón; megújuló 
honlapunkon igyekszünk folyama-
tosan beszámolni a társaságunk által 
elvégzett feladatokról, a szezon érde-
kességeiről, aktualitásairól – néha kicsit 
másképp” – mondta a Siófoki Híreknek 
Kósz Ágota, aki február közepén vette 
át az önkormányzati tulajdonú kft. ve-
zetését. A közelgő strandszezon egyik 
újdonsága lesz az online-jegyértékesí-

tés, ami a tervezett teszt üzemmódban 
csökkentheti a sorban állást is a stran-
dolni vágyók örömére. A siófoki lako-
sok pedig – a város idei jubileumához 
igazodva – 55 százalékos kedvezményt 
kapnak a strandbelépő árából a re-
gisztrációt követően. A kedvezmények 
részleteiről is a pünkösdre megújuló 
honlapon és a közösségi oldalaikon tá-
jékoztatnak majd.

Kósz Ágota egyébként attól fogva, 
hogy átvette a Balaton-parti Kft. irá-
nyítását, újra állandó siófoki lakosnak 
vallja magát. Gyermekkorától, 1967-től 
élt Siófokon, az általános és középis-
kolai évek után felsőfokú tanulmányait 
a fővárosban végezte és ott is kezdett 
dolgozni. Hétvégenként és nyaranta 
azonban mindig is „hazajárt”, többek 
között azért is, mert anno megörököl-
te édesapjától (aki a Siófoki Rendőr-
kapitányság Bűnügyi osztályvezetője 
volt) a kiliti birtokot, ahol hétvégi házat 
épített, és a mai napig ott kertészkedik. 
„Már jó ideje foglalkoztatott a gondolat 
és haza akartam költözni Siófokra; két 
éve megpályáztam a Balaton-parti Kft. 
ügyvezetői állását, de akkor nem én 
lettem a kiválasztott – folytatta – 2021. 
őszén azonban felkérést kaptam a Kft. 
Felügyelőbizottságába, és ezt a tiszt-
séget örömmel elfogadtam. Így meg-

ismerkedhettem a szerteágazó tevé-
kenységet végző társaság működésével. 
Korábban állami tulajdonú társaságok-
nál (Államadósság-kezelő Központ, az 
ITD Hungary Befektetési és Kereskede-
lemfejlesztési Ügynökség) és non-profit 
szervezeteknél töltöttem be vezető 
pozíciót, a rendszerváltás után meg-
alapítottam, és több mint 15 éven át 
működtettem a Magyar Menedzsment 
Intézetet. Az utóbbi időben segítek 
egyezségre jutni a feleknek üzleti vitá-
ikban, mint gazdasági mediátor.”

Kis hazánkban még kevéssé ismert 
az üzleti mediáció, mint permegelőző, 
alternatív vitarendezési forma, ugyan-
akkor ez utóbbi tapasztalatának a Ba-
laton-parti Kft.-nél is hasznát veszi az 
ügyvezető. Amúgy is szinte napi felada-
tot jelent egyezségre jutni a hosszú távú 
bérlőkkel és a társaságnál bizony akad-
nak „kényes” ügyek is ezen a területen. 
Így például egyezségi tárgyalások foly-
nak jelenleg is a Sió-Csarnok Kft-vel és 
az önkormányzati tulajdonú Hotel Ho-
liday bérlőivel („Célunk egy kölcsönö-
sen előnyös szerződéses megállapodás 
elérése a városi piac és a Petőfi sétányi 
hotel hatékony működtetése céljából” 
– így Kósz Ágota), akár csak a korábbi 
időkben hosszú távú bérleti szerződést 
kötött és perrel fenyegetett, zömmel   

Balról dr. Lengyel Róbert polgármester, Uszkay Rudolf főtörzszászlós,  
Bene Zsolt ezredes, József Norbert zászlós, dr. Molnár Anita alpolgármester.
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4 AKTUÁLIS



 Petőfi sétányos vállalkozások-
kal, akikkel a Siófok hírnevét is be-
folyásoló „bulinegyed” működtetése 
és a jövőbeni elképzelések szem-
pontjából is kiemelt jelentőségűek a 
folyamatban lévő tárgyalások.

Az ügyvezető hangsúlyozta, 
hogy a peren kívüli egyezségen túl 
az a kitűzött cél számára és az üze-
net minden érintett felé az, hogy el-
mondható legyen: a Balaton-parti Kft. 
is jól gazdálkodik a közpénzzel, a rá 
bízott önkormányzati vagyonnal és a 
vállalkozók üzleti céljai se csorbulnak. 
„A mediáció lényege is ez, mindig jobb, 
ha a két érdekelt dönti el, miben egyez-
nek meg, és nem egy harmadik fél” – je-
gyezte meg Kósz Ágota. 

Bár az apai kiliti örökségnek sem fel-
tétlenül örült annak idején a hozzá nem 

értése okán, de amit a Balaton-parti 
Kft.-nél „ráhagyott” a múlt, annak még 
inkább nem – ezt sem titkolta. Igen ko-
moly teher például a korábbi hitelek 
visszafizetése, ezeknek a jelentős ré-
sze nem is a kft. saját tevékenységéből 
(strandfenntartás, ingatlanhasznosí-
tás) fakad, hanem például a Termofok 
Kft. sok évvel ezelőtt örökül hagyott 
adósságából. A gazdálkodás hiányos-
ságaira már egy közelmúltbéli belső 

ellenőrzés is rávilágított, tehertétel 
továbbá a Galerius fürdő is, ami a 
bezárása miatt egyelőre csak viszi 
a milliókat, emellett pedig a társa-
sági működés szezonalitása is okoz 
nehézséget, hiszen a bevétel jelen-
tős része mindössze három hónap 
alatt képződik, az állandó dolgozó-
kat viszont 12 hónapig fizetni kell, 

miután feladat a szezonon kívül is bő-
ven akad. Arról nem is beszélve, hogy 
a gyakori vezetőváltás sem tett jót a 
cégnek, újra el kell nyerni a bizalmat 
minden, a céggel kapcsolatban álló 
érintett irányában. Kósz Ágota őszre 
ígéri, hogy asztalra tesz egy három 
évre szóló működési, átalakítási tervet 
– addigra reményei szerint a Galerius 
is közel kerül a rég várt felújításhoz…
 F. I.

Sió-projekt: türelmet kértek a gazdáktól
Már a 19 milliárd forintos beruhá-

zás befejezése előtt, május végére lehet 
annyi víz a Sió belterületi szakaszában, 
ami lehetővé teszi a sportolást a kaja-
kosok számára – hangzott el az ígéret a 
zsilipépítési projekt lakossági tájékozta-
tóján a siófoki városházán. A 2019-ben 
indult építkezés a befejező szakaszá-
hoz ért, ebből az apropóból tartott fóru-
mot a vízügyi szervezet és a kivitelező.

Valóságos műalkotás, egyben új 
közösségi tér is lesz – hallottuk az új 
vízleeresztő zsilipről, melynek kapa-
citása duplája lesz a korábbinak. Ez a 
Balaton vízszintszabályozását meg-
könnyíti, de nem mindenki örül neki 
felhőtlenül, egy érdeklődő ugyan-
is a Sió-parti földeken gazdálkodók  
sokéves problémáját vetette fel. Inten-
zív vízeresztésnél ugyanis már koráb-
ban is víz alá kerültek ezek a földek; 
2014 csapadékos őszén például csak 

rizskombájnok bevetésével tudták 
learatni a kukoricát a Sió mentén. Prob-
lémájuk megoldására a projekt indulá-
sa előtt még ígéretet kaptak, a mostani 
fórumon azonban egyértelművé vált: 
ez nem fért bele a 19 milliárdba, az ár-
vízvédelmi töltésrendszer vízzáróvá té-
telének tetemes költségei lettek volna. 
A vízügy illetékese azt mondta: mivel a 
zsilip kapacitását megnövelik, ez a kö-
vetkező időszak feladatai közé sorolja 
ennek a problémának a megoldását is 
– addig is türelmet kértek a gazdáktól…

Szó esett az építkezés alatti nehéz-
ségekről (például eredetileg robbantást 
is terveztek a régi zsilip elbontásá-
hoz, de végül elálltak ettől), így arról, 
hogy öt alkalommal kellett engedni 
a vizet a Balatonból a magas vízállás 
miatt (legutóbb 2021 júniusában, az-
óta nem), ilyenkor a víz elárasztotta 
az épülő műtárgyakat. S bár magas  

vízállásból fakadó vízeresztés egyelőre 
nem várható, arra jó esély van – derült 
ki a helyi kajak-kenu egyesület képvi-
selőjének kérdésére adott válaszból –, 
hogy a vízisportok kedvelői a nyáron 
már használhatják a Sió belterületi 
szakaszát; a helyi vízügyi kirendeltség 
úgy tervezi, hogy elkezdi a csapadék-
víz tározását, sőt, vízszintcsökkenéssel 
nem járó minimális vízengedés is el-
képzelhető a Balatonból. Kiss Gergely 
projektvezető szerint azonban azt ne 
várják a sportolók, hogy folyamatosan 
lesz kellő vízszint a mederben ezen a 
nyáron, lévén, hogy az egyelőre még 
építési terület, és különböző próbaüze-
mek is várhatók a közeli hónapokban. 
Ugyancsak a kajakosok felvetésére ér-
kezett az a válasz, miszerint a Sió-me-
der kitisztítására is sor kerül a projekt 
befejezése előtt, a nyári szezont köve-
tően. F. I.

Téli fűtés: nyárig kifizeti a kórház a tartozását
A téli fűtésért március végén fi-

zetett először a siófoki kórház az 
önkormányzati tulajdonú távhőszol-
gáltatónak, a Termofok-Sió Kft.-nek – 
írtuk meg előző számunkban. Akkor 
ezzel 200 millióról 172 millió forintra 
csökkent a tartozásuk. Egy hónap 
elteltével ez már „csak” 156 millió 
(a késedelmi kamat nélkül), ám idő 
közben, lapzártánk előtt tárgyaló-

asztalhoz ült dr. Lengyel Róbert 
polgármester, Witzmann Mihály or-
szággyűlési képviselő és dr. Inczeffy 
István, aki éppen a siófoki kórház 
éléről került áprilisban a városi kór-
házakat is felügyelő megyei kórház 
élére. A megbeszélésen egyezség 
született, miszerint a siófoki kór-
ház részletekben a nyárig kifizeti az 
összes tartozását. Lengyel Róbert 

néhány hete Jenei Zoltán országos 
kórházi főigazgatót is megkereste 
levélben, kérve: járjon közbe annak 
érdekében, hogy a város cége a pén-
zéhez jusson, mert ilyen mértékű 
kintlévőséget nem tud kezelni. „Az 
egyezség értelmében ez a kedélybor-
zoló probléma remélhetően megol-
dódik, mégpedig békés úton” – je-
gyezte meg a polgármester.
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Nem jött a doktor – ment a feljelentés
Akár egyoldalúan fel 

is mondaná a városi házi-
orvosi ügyelet ellátására 
2015-ben kötött szerződést 
a szolgáltató kft. – írtuk 
meg áprilisi számunkban, 
azzal a megjegyzéssel: 
borítékolható, hogy folyta-
tása következik… És íme: 
okirattal visszaélés gyanú-
ja miatt a városvezetés két 
eset miatt is feljelentést 
tett a rendőrségen, ahol 
már el is kezdték a nyomo-
zást az ügyben.

„Érkezett egy jelzés, miszerint 
az egyik napon a városi ügyeletről 
folyamatosan a kórház sürgősségi 
osztályára irányították a betegeket, 
mivel a „lenti” ügyeletes orvos nem 

érkezett meg – tájékoztatott dr. Len-
gyel Róbert polgármester. – Kivizs-
gáltattam az esetet, és az derült ki: a 
doktor 8 óra helyett valóban csak 11-
kor „esett be” a rendelőbe, viszont 
a jelenléti íven 8 órai kezdés került 

bejegyzésre. Pár nap-
ra rá soron kívüli el-
lenőrzést tartattam, 
akkor pedig a 16 órától 
ügyelni rendelt orvos 
16.35-kor még sehol 
sem volt. Az asszisz-
tense arról tájékoztat-
ta munkatársaimat, 
hogy majd csak 18 óra 
körül tud beérkezni. 
Az utóbb bekért jelen-
léti íven azonban ott 
is 16 órai kezdés lett 

ledokumentálva. A türelmem elfo-
gyott, mert mindennek van határa, 
hiszen a város ezeken a napokon is 
a jelenléti ív alapján fizet az adófize-
tők pénzéből az ügyeletet ellátó kft.-
nek...”

Parkolás: három díjövezet
lesz a szezonban

Az eddigi kettő helyett három parkolási díjövezet lesz 
a szezonban, május 15-től szeptember 15-ig – emlékeztet-
jük olvasóinkat a képviselő-testület februári döntésére. Az 
új, kiemelt övezetbe tartozik a hajóállomási, a Porecs téri, 
a Glatz Henrik utcai, a Kinizsi utcai, a Petőfi sétányi és a 
Szent István sétányi parkoló, ahol a személygépkocsi-tarifa 
óránként 600 forint lesz. A többi övezetben (az I-es díjöve-
zet a Városház téri, Fő utcai parkolók, a II-es az összes töb-
bi) nem emelkednek a díjak. A városháza indoklása szerint 
a változtatás elsősorban a turizmust érinti (a helyi lakosok 
a szezonális parkolókba is válthatnak félárú jegyet), a felso-
rolt parkolókat jellemzően a hajóállomás és a Petőfi sétány 
környékére érkező vendégek veszik igénybe, e terület ta-
karítása, rendben tartása pedig jelentős anyagi terheket ró 
az önkormányzatra. Új típusú parkolójegyek is lesznek, a 
nyári igényekhez igazodva az 1 napos és a 3 napos jegyek. 
Ezeket elektronikus úton, regisztrációt követően, interne-
tes fizetéssel (simple pay) lehet megvásárolni a siofok.hu 
honlapon elektronikusan vagy a városőrség ügyfélszolgá-
latán személyesen, ügyfélfogadási időben; a napijegy és a 
3 napos jegy is valamennyi díjövezetben érvényes. Új hír, 
hogy lehetőség van immár bankkártyás fizetésre is a 8 leg-
forgalmasabb helyszínen lévő automatánál; a nyár folya-
mán várhatóan 14 további ilyen automatával bővül a rend-
szer. Részletek a város honlapján: www.siofok.hu

Faültetők és fanyűvők
Befejeződött a 291 facsemete elültetése a strandi te-

rületeken a tavaly betegnek, balesetveszélyesnek minő-
sített, ezért kivágott 220 fa helyett. A Balaton-parti Kft. 
dolgozói kemény munkát végeztek az elmúlt hetekben – 
következhet a felkészülés a szezonra, így például a május 
12-i strandnyitásra… Az önkormányzati társaság emberei 
közben sajnálattal észlelték, hogy nem sokkal a kiültetés 
után már legalább tíz facsemetét ismeretlenek megron-
gáltak, ki-, illetve eltörtek az aranyparti szabadstrandon. 
A kft. és a városháza is arra kér mindenkit: óvjuk a facse-
metéket, és közben figyeljünk egymás cselekedeteire is!

A minősített favizsgáló által tavaly kivágásra jelölt to-
vábbi fákra egyébként a kft. idén már nem kapta meg a 
kivágási engedélyt, mert védett fajokat is tartalmazott a 
fakataszter, így ezek szakszerű visszavágását végezték el 
a dolgozók a balesetveszély elkerülése érdekében.

A képviselő írja

Gencsi 100 milliója
Ebben az évben közel 100 millió forint értékű fejlesz-

tés történik a választókörzetében – tájékoztatott Face-
book-oldalán Gencsi Attila (Fidesz-KDNP).

Új aszfaltburkolatot kap a nyári szezon előtt a Boros-
tyán utca, a nemsokára megnyíló Palace Hotel mögötti 
parkolóval kapcsolatban már folynak a tervezések, ősszel 
elkezdődik a munka. A kajak-kenu bázis melletti ma még 
füves sétálóút térkőburkolatot kap, és a Deák Ferenc sé-
tány város felé eső szakasza is új aszfaltburkolatot kap 
mintegy 150 méter hosszan. A Mikszáth Kálmán utca 
közműterveinek elkészítéséhez végre sikerült forrást ta-
lálni. Ezeken kívül a széplak-alsói strand is megújul, 200 
millió forint kormányzati támogatás segítségével.

PARKOLÁSI DÍJAK A SZEZONBAN (FT/ÓRA):
Kiemelt díjövezet:  600 (300)
I. díjövezet: 480 (240)
II. díjövezet: 360 (180)

(Zárójelben a helyi lakosok félárú tarifája).
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Rózsakert, Galerius: igen, Lidl: nem
Rózsakert, okoszebra, uszodaterü-

let, városháza – a folyamatban lévő fej-
lesztésekről tájékoztatott dr. Lengyel 
Róbert polgármester. Eszerint, aho-
gyan már megírtuk, a Rózsakert-meg-
újítás 3. és 4. üteme a tervezésnél tart 
(ennek jogát pályázati eljárás kere-
tében a siófoki Ripszám és Társa Bt. 
nyerte el), az Isztria sétánynak a kivi-
telező Siókom Nkft. hamarosan neki-
láthat, hogy a főszezonra elkészüljön, 
majd a 4. ütem, a Rózsakert keleti felé-
nek megújítása következik, a jövő ta-
vaszi befejezéssel – mindez több mint 
400 millió forintos állami támogatás 
révén.

Idén az első okoszebrát a Mártírok 
úti, nyáron igen forgalmas gyalogátke-
lő kapja, s ebben az évben még további 
kettőt telepítenek a városban. Folyik az 
állami kivitelezésben tervezett siófoki 
tanuszoda építési területének rekul-
tiváció-előkészítése, aminek lényegi 
eleme lesz a talajcsere; az ingoványos, 
ráadásul évekkel ezelőtt törmelékkel 
megterített területet kell olyan állapot-
ba hozni, hogy beépítésre alkalmas 
lehessen. A polgármester azt mondta: 
bár, ahogyan már szintén megírtuk, 
egyelőre a siófoki uszodaberuházást is 
felfüggesztette a kormányzat, a város 
eleget kíván tenni vállalt kötelezettsé-
gének, a terület ingyenes biztosításán 
túl a rekultivációnak és a közművesí-
tésnek.

Zajlik a városháza épületének kül-
ső festése, a nyári szezonra érkező 
vendégeket megújult épület látványa 
fogadja majd; a helyi Sió-Pimi Kft. áll-
ványozott, valamint a szintén siófoki 
Gróf Dániel egyéni vállalkozó fest 12 
millió forintért.

S hogy miképpen állnak a nagy 
állami beruházások? Egyelőre szó 
szerint állnak… Az elkerülő út ugyan-
úgy „parkolópályára” került, mint 
az uszoda. A déli tehermentesítő út 
egyelőre a végleges nyomvonal kije-
löléséig, illetve a első tervezési fázisig 
(tanulmányterv készítése) jutott. Az 
uszodaterületen a polgármester által 
említett rekultiváció bő százmillió fo-
rintos nagyságrendű lesz, városi for-
rásból; csak a kitermelendő és elszál-
lítandó, részben veszélyes, a korábbi 
években illegálisan odaömlesztett 
hulladék becsült mennyisége 5800 
köbméter…

A Galerius fürdő felújítását pedig 
– így Lengyel Róbert – a 900 milliós 
pályázati támogatásból el fogják kez-
deni, a befejezéshez szükséges továb-
bi százmilliók előteremtésén pedig a 
fürdőt üzemeltető Balaton-parti Kft. 
menedzsmentjével közösen dolgozik 
a város. „A folyamatban és függőben 
lévő fejlesztésekről is egyeztetünk 
alkalmanként Witzmann Mihály or-
szággyűlési képviselővel, hiszen az 
érdekek közösek: kapja meg végre 
Siófok az elkerülő útját és az uszodáját 
is!” – tette hozzá a polgármester.

…

Egyelőre Lidl áruház sem épül a 
város keleti végében, a német multi 
által korábban megvásárolt ingatla-
non. A város nevében ugyan a polgár-
mester támogató nyilatkozatot írt alá, 
a Lidl építésiengedély-kérelmét azon-
ban az illetékes kormányhivatal eluta-
sította. A többoldalas indokolás szá-
mos kifogást tartalmaz, ami azonban 

a leglényegesebb: a kormányhivatal 
megállapította, hogy „a rendelkezésre 
álló dokumentumok alapján a keres-
kedelmi létesítmény olyan hátrányos 
következményeket okoz, amelyek 
aránytalanul meghaladják a kereske-
delmi építmény létesítésétől várható 
előnyöket, a tervezett kereskedelmi 
építménynek a létesítés helye szerinti 
településre és annak vonzáskörzetére 
gyakorolt környezeti, infrastrukturá-
lis, településrendezési, valamint tele-
pülésfejlesztési közvetlen és közvetett 
hatása összességében nem kedvező.”

Dr. Lengyel Róbert polgármes-
ter furcsállja: annak ellenére, hogy 
a városvezetés szerint szükséges és 
indokolt lenne ott egy ilyen jellegű 
üzlet létesítése, az illetékes hatóság 
éppen a  város érdekeire hivatkoz-
va mondja ki, hogy indokolatlan… 
„Witzmann képviselővel e témáról 
is egyeztettünk már; mindketten nyi-
tottak vagyunk arra, hogy valamiféle 
megoldást keressünk...”

A pünkösdi rózsaünnepre ennél is szebben pompázik majd a Rózsakert

Sárga színű lesz a megújuló városháza
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TOJÁSFA, FUTÁS, LOCSOLKODÁS Bár az időjárás nem igazán volt kegyes, élénk érdeklődés mellett zajlott le az év első 
nagy városi fesztiválja, a Húsvéti Nyuladalom a Fő téren. A gurulós járművekkel vívott nyúlderby az eső ellenére sem 
maradt el, s a város tojásfájának feldíszítése sem. Tojásevő és -pucoló bajnok kerestetett és találtatott, koncertezett Kozma 
Orsi, Rácz Gergő, a Kaláka és a Kiscsillag. Közel négyszázan neveztek be a húsvét vasárnapi családi futásba, hétfőn a 
Balaton Táncegyüttes locsolkodása és karikázója tette fel a koronát a fesztiválra. 

 Képriportunk itt, további fotók a Facebookon: Siófoki Hírek, az önkormányzat lapja.
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Siófok: ezernyi élmény tavasszal is
2023-ban is színes programok-

kal üdvözöli a tavaszt Siófok. Az 
idén 55 éves Balaton-parti város él-
ményekkel teli kulturális és családi 
rendezvényeket, aktív kikapcsoló-
dási lehetőségek széles kínálatát, 
gasztronómiai különlegességeket 
és ezernyi élményt kínál a szikrázó 
tavaszi időszakban. A tavalyi évet 
rekord - 1,5 millió - vendégéjszaka- 
számmal záró Siófok 2023-ban is 
első számú belföldi utazási célpont 
egész évben.

• A Sió partján kilométereken 
át húzódó szakaszon és a Balatoni 
bringakörút várost érintő útvonala-
in felejthetetlen panoráma mellett 
hódolhatunk a kerékpározás öröme-
inek, kiváló családi program vagy 
baráti kikapcsolódás részeként.

• Városszerte kitűnő éttermek, 
bisztrók, fagyizók és cukrászdák 
tarkítják a séta és kerékpáros útvo-
nalakat, ahol kiváló ételekkel, helyi 
gasztrotermékekkel és igazi balato-
ni hangulatot árasztó teraszokkal 
várják a tavaszi napsütés élvezőit. 
2023-ban több alkalommal megta-
lálják a Kálmán bonbont a siófoki 
Dinasztia cukrászda kínálatában. 
A desszertkülönlegesség ötlete az 
„operettkirály” Kálmán Imre 140 
éves jubileuma alkalmából született 
meg 2022 őszén.

• Siófok ikonikus parkjai és pom-
pás virágágyásai a tavasz színeivel és 
illatával kápráztatják el a pihenni ér-
kezőket, mindezt felejthetetlenné te-
heti egy sétahajózás vagy a megújult 
Rózsakertben tett séta és az egyedül-
álló szín- és hangjátékkal kiegészített 
Balaton-parti szökőkút.

• Csodás természeti értékeivel és 
hűs erdei sétaútvonalakkal várja a 
kirándulókat a Töreki Természetvé-
delmi Terület, a Cinege pihenővel és a 
madármegfigyelő toronnyal. 

• Számos szolgáltató és turiszti-
kai attrakció teszi színessé és felejt-
hetetlenné a siófoki tavaszban töltött 
napokat: Bella Állatpark, DRV Vizek 
Háza, Fordított Ház, Óriáskerék, több 
kilométeres szabad strand játszóte-
rekkel, sportpályákkal és fittness par-
kokkal tarkítva. 

• Színes, változatos kulturális, 
szabadidős és gyermekprogrammal 
várja a városba látogatókat a BRTK 

Könyvtár és Kálmán Imre Emlékház, 
valamint a Kálmán Imre Művelődési 
Központ.

• Sima víztükör, a természet 
csendje és páratlan panoráma várja a 
partszakasz több pontján a SUP, kajak 
vagy épp a horgászat szerelmeseit.

• Május utolsó hétvégéjén a ha-
jóállomás környéke megtelik élet-
tel és rózsaillattal a Pünkösdi Ró-
zsafesztivál keretében, ahol színes 
vásári forgatag, rózsaültetés, gyer-
mekprogramok sokasága fogadja a 
vendégeket, megnyitva a 2023-as 
nyári szezont. Vendégül látjuk váro-
sunk testvértelepüléseit, és a Rózsa-
kert megújulását ünnepeljük. Fellép 
a siófoki kötődésű KFT zenekar, és 
pünkösdvasárnap ünnepi koncertet 
ad Zséda, majd az idén 60 éves Bala-
ton Táncegyüttes jubileumi műsora 
zárja az ünnepi hétvégét.

55 éves Siófok város, ahol idén 
Varga Imre szobrászművész születé-
sének 100. évfordulója és a Balaton 
Táncegyüttes 60. születésnapja is 
színesíti a jubileumi programsoro-
zatot. Új kiállítótérrel, megújult ki-
adványokkal, arculattal, online kvíz-
játékkal, színes rendezvényekkel és 
születésnapi Siófok55 városnappal 
vár minden érdeklődőt egész évben 
Siófok.

 Siófok - itt kezdődik a Balaton!

FOKOZZÁK A SIÓFOKI SZÍNPOMPÁT. Több mint 40 ezer darab egynyári virág kiültetését kezdi meg ebben a hónapban 
a Siókom Nkft. a város köztereire, de már a tavaszelői virágosításnak köszönhetően is színpompás Siófok, hosszú hetek 
óta. Az öntözőket folyamatosan bővítik, hiszen az elmúlt nyarak tapasztalata alapján öntözés nélkül nem élik túl a sze-
zont a virágok. Facsemete-ültetéseket is terveznek, a társaság szakemberei szívesen veszik, ha azok, akik elé új fa kerül, a 
nyári szárazságban besegítenek az öntözésükbe. És arra is felhívják a figyelmet, hogy a virágözön úgy szép, ha a sok ezer 
virág mindegyike ott is marad, ahová kiültetik…

9

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

9AKTUÁLIS / TURIZMUS



Birtokba vették a civilek a házukat
Civilház-nyitó.

A NABE (Nők a Balatonért Egye-
sület) helyi aktivistái és a Siófoki Női 
Kar tagjai is körbehordozták saját 
vendégkönyvüket friss bejegyzése-
ket gyűjtve. A rádióklub büszkén 
hirdette: amellett, hogy Siófok 55 
éve város, a női rádióamatőr klub 35 
éves. A nyugdíjasok egyesületénél, 
de ugyanígy szinte minden standnál 
bele lehetett lapozni az emlékekbe. 
Az állatvédők most kivételesen ku-
tyák nélkül érkeztek, a kiliti íjászok 
persze íjakkal. Tizennégy egyesület 
mutatkozott be a Civil Ház nagyter-
mében, műsort adott a Balaton Tánc-
együttes és a Siófoki Férfi Dalkör, 
majd huszonnégy szervezet képvi-
selője ült le a civil kerekasztalhoz, 
végül este a Blahalouisiana együttes 
adott akusztikus koncertet. Így nyi-
totta meg kapuit a tavalyi városna-
pon átadott, mostanra berendezett 
Civil Ház.

„Már húsz éve is célul tűztük ki, 
hogy legyen egy civil ház” – emlé-
keztetett Neisz Péter, aki korábban 
közművelődési vonalon dolgozott az 
önkormányzatnál.

„2014-ben a kampányprogramom-
ban is megjelent, hogy méltó helyet 
érdemelnének végre a helyi civilek; az 
előző ciklusban a képviselő-testület 
egyetértett a gondolattal, s tizenhá-
rom helyi és nem helyi civil szervezet 
összefogásával, konzorciumba tömö-
rülésével pályázati forráshoz jutott a 
tizennegyedik tag, az önkormányzat, 
Witzmann Mihály országgyűlési kép-
viselő lobbizásának is köszönhetően, 
ám akkor még az egykori mozi lerob-
bant épületének helyére képzelték 

el a civil házat – utalt arra megnyitó 
beszédében dr. Lengyel Róbert pol-
gármester, hogy a több évtizedes óhaj 
után most is csak hosszú évek alatt si-
került tető alá hozni a helyi civilek há-
zát. – A jelenlegi városvezetés azon-
ban elsősorban költségtakarékossági 
szempontokból a korábbi könyvtár 
épületére szavazott, s végül itt, a Fő 
téren valósult meg.”

A város ennek érdekében a 151,7 
millió forintos pályázati támogatás-

hoz 262,7 millió forint önerőt tett 
hozzá; a polgármester szerint a be-
ruházás magas színvonalon valósult 
meg.

Nagy és szép feladatot vállaltak, a 
ház alapvetően a civil igények kielé-
gítését fogja szolgálni – tett ígéretet 
Tamás Lóránt, az üzemeltető Balaton 
Tánc Egyesület elnöke.

Gelencsér Géza, a Koppány-völ-
gye Leader Közösség elnöke arról 
beszélt: az Európai Unió a vidéki 
közösségek számára találta ki ezt a 
támogatási formát, amikor önkor-
mányzatok, civilek és vállalkozások 
közösen tervezhetik meg a számukra 
hasznosnak ítélt források elköltését. 
„Amikor ez a pályázati lehetőség a 
városok számára is megjelent, szin-
te felszólításnak vettük, és ennek 
szellemében készítettük el, majd 
menedzseltük a pályázatot. Nem 
csak civil tér kialakításáról szólt a 
kiírás (ez volt a kulcsprojekt), civil 
szervezetek is pályázhattak prog-
ramokra, eszközbeszerzésre.”   
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10 CIVILEK



 A projektmenedzser is észszerű 
döntésnek nevezte, hogy a város a 
moziépület helyett az egykori könyv-
tár átépítése mellett döntött.

 Amikor a siófoki képviselő-tes-
tület arról határozott, hogy a Bala-
ton Táncegyüttest fenntartó Bala-
ton Tánc Egyesületre bízza a ház 
üzemeltetését, erre a célra tízmillió 
forintot biztosított a város költség-
vetésében. „Az egyesület anyagi ha-
szon nélkül vállalta a működtetést” 
– hangsúlyozta a civil kerekasztalon 
dr. Molnár Anita alpolgármester, aki 
a ház elkészülte óta tartja a kapcso-
latot a létesítményt majdan belakó 
szervezetekkel, a ház elkészültéig 
pedig a másik alpolgármester, dr. 
Nagy Gábor felügyelte a beruházást. 
A bérleti díj fejében igénybe vehető 
két kisebb terembe és a kettéosztha-
tó rendezvényterembe már várják a 
helyi egyesületeket, a zenei stúdió 
még nem készült el. Minden helyi 

egyesület egy évben egyszer ingye-
nesen tarthat saját, nem külsőknek 
szóló összejövetelt. Az is elhangzott, 
hogy a rendelkezésre álló pénzügyi 
keretbe ennyi fért bele, akad még 
teendő, így például a klímatechnika 
kialakítása a nagyteremben, melyet 

koncertkörülmények között este a 
Blahalouisiana avatott fel telt ház, 
vagyis 150 néző előtt; ennyi az en-
gedélyezett befogadóképessége. S az 
is kiderült: koncertteremnek is egé-
szen hangulatos. 

 F. I.

Ők kapták a legtöbbet: a Balatoni Vasas és az állatvédők
Aki kért, az kapjon – ezt tartotta szem 

előtt a sport- és civilszervezetek támoga-
tási kérelmét elbíráló bizottság, amikor 
szétosztotta a város idei költségvetésé-
ben erre a célra elkülönített 20, illetve 8 
millió forintot a pályázatot benyújtók kö-
zött. A sportegyesületek 20, az „egyéb” 
civil szervezetek 8 milliós keretösszegre 
pályázhattak; ezt 12 sport- és 21 „egyéb” 

szervezet tette meg. A bírálóbizottság ja-
vaslatát a képviselő-testület hagyta jóvá 
az áprilisi ülésén. Eszerint tehát vala-
mennyi pályázó részesült támogatásban, 
működésre vagy rendezvényre. A sport 
kategóriában a Balatoni Vasas kapta a 
legtöbb városi támogatást, a civil szerve-
zetek közül az állatmenhelyt is működ-
tető állatvédő alapítvány.

Ők kapták a legtöbbet: Balatoni 
Vasas (3,3 millió forint), Bányász SE 
(2,9 millió), Kosársuli (2,5 millió), 
Siófoki Gyerekfoci (2, 055 millió). 

Siófoki Állatvédő Alapítvány (1,1 
millió), C&M Tánc (1, 080 millió), 
Szabadifürdő és Sóstóért Alapítvány 
(880 ezer), Happiness Tánc és X-Press 
Tánc (500 ezer-500 ezer forint).

KIHELYEZETT SÁTRUNKBAN

J Á T S S Z  V E L Ü N K !
A PÜNKÖSDI  

RENDEZVÉNYEN

KEHOP-3.1.1-17-2019-00003

A környezettudatos szemlélet fontosságát,  
és a szelektív gyűjtést népszerűsítő 

kreatív játékok  
minden korosztálynak.

 
  

SOK SZERETETTEL VÁRUNK!
S Z É P  T I S Z T A 

SIÓFOKÉRT!

2023.

MÁJUS 28-29-én,  
interaktív, részvétellel  

járó programokkal  
és változatos ajándékokkal  

várunk mindenkit!
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NÁNDI HAT ÉRME

Folytatta az éremgyűjtést Németh 
Nándor, Siófok támogatott olimpikon 
úszója a kaposvári országos bajnoksá-
gon is: váltóban a BVSC-Zugló színei-
ben három aranyérmet szerzett, egyé-
niben pedig két ezüstöt és egy bronzot.

ELISMERÉS
Az Oktatási Hivatal Bázisintéz-

ménye címet viselheti kiváló szak-
mai munkája elismeréseként a hét 
óvodát magában foglaló siófoki óvo-
daintézmény – értesítette a várost az 
Oktatási Hivatal kaposvári központ-
ja. Eközben a nemrég zajlott tanfel-
ügyeleti ellenőrzés is azt állapította 
meg, hogy magas szakmai színvona-
lú munka folyik az intézményben.

ECSET ÉS VÉSŐ
Május 20-ig tekinthető meg az 

Ecset és véső című válogatás a Kál-
mán Imre Emlékház gyűjteményéből. 
Raktáruk mélyén közel 500 festmény, 
grafikák, kisplasztikák rejtőzködnek. 
A mostani kiállításon Egry József, 
Muzsinszki Nagy Endre, Varga Imre 
és sokan mások munkáiból válogat-
tak, az anyag jelentős részét Matyikó 
Sebestyén József, az emlékház egy-
kori vezetője gyűjtötte össze.

MAJÁLISOK

A Magisztern hotel előtti partsza-
kaszon a szálloda és a város tartott kö-
zös majálist hagyományteremtő céllal 
április 29-én és 30-án (képünkön), a 
Siófoki Állatvédő Alapítvány pedig ter-
mészetesen kutyás majálist szervezett 
az állatmenhelyen, május 1-jén.

CSEREDIÁKOK

Siófok németországi testvérváro-
sából, Waldheimből érkezett közép-
iskolás diákokat látott vendégül a 
Siófoki Szakképzési Centrum Krúdy 
Gyula Technikuma és Gimnáziuma. 
A Kálmán Emlékházban és a Tourin-
formban is látogatást tettek (képün-
kön). A harmadik Balatoni Szakma-
kikötő rendezvényén a szakképzési 
centrum a kikötőben hívta fel a pálya-
választás előtt álló fiatalok figyelmét 
a térségben tanulható szakmákra.

REMÉNYSÉG
Bántalmazott családok támogatá-

sára fogott össze 2023 húsvétja előtt 
Siófok városa. Az evangélikus temp-
lom padsorai megteltek a nágocsi 
Reménység Alapítvány idei tavaszi 
jótékonysági koncertjére. Két család 
fejenként 203 ezer forint támogatást 
kaphatott az adományok révén.  

VÉRADÁS
Májusi véradások Siófokon: 8-án 

11 és 13 óra között a Sió Eckesnél, 14 
és 17 óra között a kórházban.

PÜSPÖKI ÁLDÁS

A búcsúi szentmisén Varga Lász-
ló megyéspüspök áldotta meg a fel-
újított Szent Kilit-templomot a kiliti 
városrészben. A szentmise végén 
Bicsár László plébános mondott kö-
szönetet azoknak, akik valamilyen 
formában hozzájárultak a munkála-
tokhoz, melynek keretében megújult 
többek között a templom külső-belső 
festése és a padlóburkolat is.

PONTYFOGÓK

Siófok, a Kiss Szilárd Sportcsar-
nok volt a versenyközpontja idén 
az IBCC nemzetközi Balaton körüli 
pontyfogó horgászversenynek, me-
lyen 21 országból 255 csapat indult, 
és összesen több mint 75 tonna ha-
lat fogtak 38 tóparti településen. A 
legnagyobb tőponty súlya megha-
ladta a 30 kilót.

KÖSZÖNET
A Siófoki Kórház-Rendelőintézet 

Belgyógyászati Osztályának Ala-
pítványa ezúton mond köszönetet 
a Duna-Aszfalt Zrt.-nek a Toshiba 
echocardiográfiás készülék hosszú 
távú üzemképességének megőrzését 
szolgáló 1,5 millió forintos adomá-
nyáért.

ÚJ VEZETŐK
Dr. Pintér István korábbi belgyó-

gyászati osztályvezető főorvos a sió-
foki kórház új főigazgatója, a DRV 
Zrt. vezérigazgatói tisztségében pe-
dig Volencsik Zsoltot Bóta Györgyi 
váltotta.

CSALÁDBARÁT,  
KUTYABARÁT

A Kálmán Imre Művelődési Köz-
pont Családbarát Munkahely és 
Családbarát Szolgáltatóhely címeket 
nyert el, a BRTK Könyvtár pedig Ku-
tyabarát Hely lett. A kis és közepes 
testű kutyákat az intézménybe ezen-
túl be lehet vinni a könyvkölcsönzés 
vagy a visszavitel idejére. Részletek a 
könyvtár Facebook-oldalán.

TÁNCKAVALKÁD
Táncvilágnapi tánckavalkáddal, 

nyolc helyi táncos egyesület bemu-
tatójával ért véget az idei Siófoki Ta-
vaszi Fesztivál programsorozata.
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HŐSÖK NAPJA
Civil kezdeményezésre megemlékezés 

lesz hagyományteremtő szándékkal a Hő-
sök napján, május utolsó vasárnapján. A 
rendezvény május 28-án 11 órakor kezdődik 
a Fő téren, az első világháború áldozatainak 
1925-ben átadott emlékművénél, a Civilek a 
Nemzetért Egyesület és az önkormányzat 
szervezésében. A második világháború ál-
dozataira a tervek szerint januárban, a doni 
áttörés emléknapján emlékeznek majd.

Impresszum
Siófoki Hírek
Az önkormányzat lapja
Főszerkesztő: Fónai Imre
Kiadó: Siófok Város  
Önkormányzata, Siófok, Fő tér 1.
Facebook: „Siófoki Hírek,  
az önkormányzat lapja”
E-mail: siofokihirek@siofok.hu
Levélcím: Siófoki Önkormányzati 
Hivatal, 8600 Siófok, Fő tér 1.,  
Sajtó, Siófoki Hírek.
HU ISSN 0238-8588

PÁLYÁZAT ÚTJÁN ELADÁSRA KIJELÖLT INGATLANOK
1.  Fonyód, Niklai utcában található fonyódi 10068/1 hrsz.-ú, 671 m2 nagyságú, 

kivett, beépítetlen terület Vételár: 22.550.000.- Ft

2.  Fonyód, Niklai utcában található fonyódi 10068/2 hrsz.-ú, 622 m2 nagyságú, 
kivett, beépítetlen terület Vételár: 20.200.000.- Ft

3.  Fonyód, Niklai utcában található fonyódi 10068/3 hrsz.-ú, 623 m2 nagyságú, 
kivett, beépítetlen terület Vételár: 20.230.000.- Ft

4.  Fonyód, Niklai utcában található fonyódi 10068/4 hrsz.-ú, 623 m2 nagyságú, 
kivett, beépítetlen terület Vételár: 20.230.000.- Ft

5.  Fonyód, Niklai utcában található fonyódi 10068/5 hrsz.-ú, 655 m2 nagyságú, 
kivett, beépítetlen terület Vételár: 22.010.000.- Ft

6.  Fonyód, Niklai utcában található fonyódi 10068/6 hrsz.-ú, 11634 m2 
nagyságú, legelő Vételár: 213.170.000.- Ft

7.  Fonyód, Niklai utcában található fonyódi 10068/8 hrsz.-ú, 18031 m2 
nagyságú, legelő Vételár: 316.690.000.- Ft

8.  Fonyód, Niklai utcában található fonyódi 10068/9 hrsz.-ú, 587 m2 nagyságú, 
kivett, beépítetlen terület Vételár: 19.470.000.- Ft

9.  Fonyód, Niklai utcában található fonyódi 10068/10 hrsz.-ú, 588 m2 
nagyságú, kivett, beépítetlen terület Vételár: 19.500.000.- Ft

10.  Fonyód, Niklai utcában található fonyódi 10068/11 hrsz.-ú, 588 m2 
nagyságú, kivett, beépítetlen terület Vételár: 19.500.000.- Ft

11.  Fonyód, Niklai utcában található fonyódi 10068/12 hrsz.-ú, 589 m2 
nagyságú, kivett, beépítetlen terület Vételár: 19.530.000.- Ft

12.  Fonyód, Niklai utcában található fonyódi 10068/13 hrsz.-ú, 588 m2 
nagyságú, kivett, beépítetlen terület Vételár: 19.500.000.- Ft

13.  Fonyód, Niklai utcában található fonyódi 10068/14 hrsz.-ú, 587 m2 
nagyságú, kivett, beépítetlen terület Vételár: 19.470.000.- Ft

14.  Fonyód, Niklai utcában található fonyódi 
10068/15 hrsz.-ú, 586 m2 nagyságú, kivett, 
beépítetlen terület Vételár: 19.430.000.- Ft

15.  Fonyód, Niklai utcában található fonyódi 10068/19 hrsz.-ú, 5911 m2 
nagyságú, kivett, beépítetlen terület Vételár: 171.590.000.- Ft

16.  Fonyód, Niklai utcában található fonyódi 10068/21 hrsz.-ú, 10157 m2 
nagyságú, legelő Vételár: 186.110.000.- Ft

17.  Fonyód, Niklai utcában található fonyódi 10068/23 hrsz.-ú, 15730 m2 
nagyságú, legelő Vételár: 305.390.000.- Ft

18.  Siófoki 6617/A/2. hrsz.-ú, lakás megnevezésű, 31 m2 nagyságú és a 
siófoki 6617/A/3 hrsz.-ú üzlethelyiség megnevezésű, 177 m2 nagyságú 
ingatlanok, (8600 Siófok, Kálmán Imre sétány 12.) az ingatlanrészek 
kizárólag együtt értékesíthetők Vételár: 113.400.-Ft

19.  Siófok, Vak Bottyán-Napfény-Madarasi utcák és a Sió-csatorna által 
határolt terület  kivett, beépítetlen terület 10055/8 hrsz. 20.464 m2 

 Vételár: 390.300.000.- Ft

20.  Siófok, Erdei F. u. 2.  kivett irodaház, udvar, gazdasági épület megjelölésű, 
11 073 m2 nagyságú ingatlan (6597/11388-ad önkormányzati tulajdoni 
illetőséggel) 9900/2 hrsz.  11 073 m2  Vételár: az önkormányzat 
 6597/11388-ad tulajdoni illetőségének értéke: 175.000.000.- Ft

21.  Siófok, a Zamárdi utca (7-es főút) és a 038/125. hrsz-ú termőföld között, 
a Piroska Csárda területével határosan helyezkedik el,  kivett beépítetlen 
terület 8744/22 hrsz.  15 622 m2  Vételár: 212.500.000.- Ft 

22.  Siófok, a 7-es főút és az Egres utca által határolt,  kivett beépítetlen 
terület  8744/28 hrsz.  2425 m2 (A 8744/28. hrsz-ú ingatlan helyrajzi 
száma változhat, tekintettel arra, hogy a 8744/27 és a 8744/28. hrsz-ú 
ingatlanok vonatkozásában telekalakítási eljárás van folyamatban.) 
 Vételár: 106.140.000.- Ft 

A pályázatban szereplő ingatlanok kikiáltási ára nettó értéken szerepel, azt áfa terheli. Érdeklődni lehet, ill. a részletes pályázati kiírás átvehető  
az alábbi címen: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Jogi és Szervezési Osztálya (Siófok, Fő tér 1. I. emelet 109.), valamint a www.siofok.hu oldalon 

(elérési útvonal: Ügyintézés/Jogi és Szervezési Osztály/Ingatlanhirdetések).  Pályázatok beadásának határideje: 2023. május 29.  (hétfő) 10:00 óra

KÉPELÔHÍVÁS KÉPKERETEK
Esküvôi és egyéb albumok

•IGAZOLVÁNYKÉP 
AZONNAL

•MÛTERMI FOTÓZÁS
(baba, portré, esküvô... stb)

Siófok, Víztorony üzletház
 FotóM • Tel.: 20/519-8518
Nyitvatartás: H-P: 9-17-ig 

Szo.: 10-12-ig

ROLO PLUSZ
ÁRNYÉKOLÁSTECHNIKA
• Műanyag nyílászárók beépítése
• Árnyékolástechnika forgalmazása
• Redőny, Reluxa, Szalagfüggöny
• Fix és mobil szúnyoghálók
• Árnyika könyökkaros napernyő
• Garázskapuk gyártása, beépítése

MINŐSÉGI REDŐNYÖK:
• Műanyag • Fa (natúr és festett)

• Alumínium (biztonsági, hő- és hangszigetelt)

Lukács József  06-30/9292-419

A SIÓFOKI  A SIÓFOKI  
Temetkezési Kft.Temetkezési Kft.

VÁLLALJA TEMETÉSEK  VÁLLALJA TEMETÉSEK  
TELJESKÖRÛ ÜGYINTÉZÉSÉT, TELJESKÖRÛ ÜGYINTÉZÉSÉT, 

 LEBONYOLÍTÁSÁT! LEBONYOLÍTÁSÁT!
• irodánkban történik a sírhelyek  • irodánkban történik a sírhelyek  

megváltása, újraváltásamegváltása, újraváltása
• vállaljuk a gyászhirdetés  • vállaljuk a gyászhirdetés  

újságban történô megjelentetésétújságban történô megjelentetését
• siófoki temetôk üzemeltetése• siófoki temetôk üzemeltetése

SIÓFOK, FÔ. U. 200.  SIÓFOK, FÔ. U. 200.  
(Autóbusz pályaudvarral szemben.)(Autóbusz pályaudvarral szemben.)

Tel.: 84/310-529  Tel.: 84/310-529  
ügyelet 0-24: 20/219-0957ügyelet 0-24: 20/219-0957

iroda@siofok-temetkezes.hu  iroda@siofok-temetkezes.hu  
www.siofok-temetkezes.huwww.siofok-temetkezes.hu

HÚSZ ÉVE TÖRTÉNT: 2003. május 8-án 33 német turista 
halt meg a Darnay téri vasúti átjáróban, amikor buszuk  

vonattal ütközött. A megrázó tragédia után szerelték  
föl karos sorompóval az átjárót. 
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„Nagyon jó akusztikájú mozi volt”
Mozimentők jártak Siófokon, mú-
zeumba kerül majd a vetítőgép.

„A maga nemében kuriózum az 
UM-70-es vetítőgép, hiszen kettő ma-
radt meg mára belőle az országban, 
a többi hulladéktelepen végezte, de 
talán egész Európában nincs több 
már tíznél” – indokolta jövetelüket 
a mozimentők csapatának vezetője, 
Szávics Gyula, a Magyar Film Egye-
sület elnöke (honlapjuk a filmmuze-
um.hu), aki Keszthelyen tervezi 
megnyitni a nemzeti filmmúzeumot. 
A világítás már nem működik az egy-
kori siófoki moziépületben, így saját 
lámpáikkal, nehéz körülmények kö-
zött végezték a mozimentést, de per-
sze hozzászoktak már ehhez; járják 
az országot, és ha kiállításra érdemes 
vagy alkatrésznek alkalmas mozigé-
pet találnak, azt leszerelik és elszál-
lítják, hogy megmutathassák az utó-
kornak, milyen volt régen a mozizás. 
Ebből a célból érkeztek Siófokra is, 
talán az utolsó pillanatban, hiszen a 
város értékesítette a moziépületet, és 
az új tulajdonosnak érthetően nincs 
szüksége a mozitechnikára. A siófo-
ki képviselő-testület azzal a feltétel-
lel járult hozzá a gépek átadásához: 
a leendő múzeumban feltüntetik, 
hogy az UM-70-es vetítőt a siófoki 
önkormányzat adományozta. „Nem 
csak az alumínium alkatrészeket, aj-
tókat lopták el mára, hanem a vezér-
lő elektronikáját is, így vetíteni már 
nem lehet vele, de kiállításra feltétle-
nül érdemes” – mondta Szávics Gyu-
la, aki gyerekként a somogyszentpáli 
falusi moziban ismerkedett meg a 
mozitechnikával, és örökös szerelem 
lett belőle.

„Az 1977-es ABBA-film hozta a 
legnagyobb bevételt 10 forintos jegyá-
rakkal; a sarki fagyizóig kanyargott 
a sor” – nosztalgiázott kérésünkre 
Garamvölgyi Sándor, aki természe-
tesen segédkezett a mozimentő csa-
patnak, hiszen kereken harminc éven 
át ő volt „a siófoki mozis”; 1975-ben 
üzemvezetőként került a feltehetően 
a negyvenes években épített moziba, 
majd vállalkozóként előbb a terem-
mozit zárta be végleg 2004-ben, majd 
a kertmozit egy évvel később. „Ez az 
UM-70-es az 1967-es montreali világki-

állításon nagydíjat kapott – mondta a 
leendő kiállítási darabról. – Nem csak 
a normálnak számító 35, hanem 70 
milliméteres filmet is le tudott játsza-
ni, ezáltal sokat javult a kivetített film 
minősége. Eredetileg Balatonlellére 
került, az egyetlen ekkora gép volt a 
megyében az ottani 18 méter széles 
mozivásznú kertmoziban. Később 
Siófokon a 9 méter széles vászonnal 
annyira nem tudtuk kihasználni az 
előnyeit, azzal együtt, hogy nagyon 
szerettem vele dolgozni. Három gép 
ment egymás mellett. Egy másfél órás 
film öt tekercsre fért rá, a gép orsójára 
három tekercs, két gépre fért tehát egy 
teljes film, és oda-vissza váltakozva 
vetítettünk a kettővel. Hogy mikor kell 
cserélni, azt egyrészt körülbelül láttuk 
a film fogyásából, másrészt voltak a 
néző számára szinte észrevehetetlen 
jelzések is a filmen, amikor cserélni 
kellett. A harmadik a „híradógép” volt, 
ezzel kezdtük a vetítést. Itt Siófokon a 
híradó és a film között engedték be a 
jegykezelők a későn érkező nézőket.”

A siófoki mozi fénykora is a hetve-
nes évekre esett. „Akkor már jöttek a 
nyugati filmek, a Csillagok háborúja, 
vagy a Piedone-filmek jegyeiért is 
valósággal „ölték egymást” az embe-
rek – folytatta az emlékezést Garam-
völgyi Sándor. –  De aztán minden 
megváltozott, előbb a videókorszak, 
majd a kereskedelmi tévék tették be 
a kaput a mozinak, annak ellenére, 
hogy nem ugyanaz az élmény…”

Természetesen nem csak a hajda-
ni gépházba mentünk föl, megnéz-
tük a nézőteret is – amíg még meg-
tehettük. Megvannak még a piros 
műbőr székek, meg az első hat sor, a 
„fapados”, ahová olcsóbb volt a jegy 
(446 székes „csőmozi” volt, ma már 
valószerűtlenül nagynak hat), sőt, 
két oldalt hátul a rendőri-tűzoltói és 
a személyzeti „páholy” (mert bizony 
volt idő, amikor rendőrnek és tűzol-
tónak is bent kellett ülni), s ahogyan 
Garamvölgyi Sándor megjegyezte, 
„nagyon jó akusztikájú mozi volt”.

 F. I.

Szávics Gyula a nagydíjas vetítőgéppel

Garamvölgyi Sándor a nézőtéren
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TELJESKÖRŰ MÁRKAFÜGGETLEN 

AUTÓSZERVIZ - AUTÓVILLAMOSSÁG 
Siófok-Kiliti, Pipitér u. 4. • Tel.: 06-30/973-3037 • www.htb.hu 

BEJÁRAT A CSÁRDARÉTI ÚT FELŐL!

KLÍMATISZTÍTÁS, TÖLTÉS, JAVÍTÁS
Bankkártyás fizetési lehetőség! • Az ajánlat érvényes 2023. május 2-től a készlet erejéig.

Gondozásmentes 
AKKUMULÁTOROK 
2 év garanciával

la-chip-tuning siófok
htb.hu kft

GYÁRI MINŐSÉGŰ ÜLÉSFŰTÉS SZETTEK BEÉPÍTÉSE

CHIPTUNING, MOTOR OPTIMALIZÁLÁS, FOGYASZTÁSCSÖKKENTÉS
• DTC hibakódok végleges törlése, Melegindítási hiba javítása
• Meglévő hibás chiptuning tartalmak javítása
• File szerviz: kiolvasott tartalmak online módosítása
• Szívósor csappantyú (Flap szelep) kikapcsolása

AKCIÓS AUTÓHIFI TERMÉKEK!
• Multimédiás egységek, autóspecifikus fejegységek
• Autóhifi kiegészítők, csatlakozók, beépítőkeretek
• GPS nyomkövetés online figyeléssel
• Traffipax védelem
• Tolatóradar és kamera rendszerek
• Telefon kihangosítók
•  Központi zár szettek, távmodulok,  

egyedi indításgátlók
• LED termékek, autós kiegészítők
• Sport dobok, direktszűrők

• Vonóhorog felszerelés, vizsgáztatás
• Műszakira felkészítés vizsgáztatással
• Vezérlésszett cserék
• Autódiagnosztika
• Motor, futómű, fék, kuplung javítás
• Számítógépes futómű beállítás

Új és használt AUTÓGUMIK  
GARANCIÁVAL nagy választékban!

GUMISZERELÉS, CENTÍROZÁS  
PROFESSZIONÁLIS GÉPEKKEL!

AJÁNLATUNK ÁPRILIS 21-TŐL AZ AKCIÓS KÉSZLET EREJÉIG TART.

Hiszek az érintés gyógyító erejében
Stressz, rossz közérzet, fájdalmak – 
mindannyian átéltük már. 

Az ayurvédikus masszázs kiváló meg-
oldás lehet a makacsnak bizonyuló ese-
tekben is. Tóth Ágnes siófoki masszőr azt 
mondja, gyakran előfordul, hogy az ügy-
felei feldúltan, idegesen érkeznek hozzá, 
mégis megnyugodva távoznak, mert a 
masszázs feloldja a feszültséget, sőt sok 
egyéb nyavalyára is gyógyírt jelenthet.

Aki ellátogat Tóth Ágnes barátságos, 
siófoki szalonjába, bizonyára megújulva 
távozik majd, hiszen különleges szeretet-
fürdőben merítkezhet meg. Sokat hallunk 
a holisztikus szemléletmódról, és ma már 
azt is pontosan tudjuk, hogy a betegsége-
ink zöme pszichoszomatikus, vagyis, ha 
rosszul vagyunk lelkileg, az a testünkre 
is negatívan hat. Ágnes a hivatásában és a 
magánéletében is a természetesség híve, 
vendégeit valódi, indiai gyógynövényes 
olajokkal masszírozza, mindenkit a saját 
testtípusának és problémájának megfele-
lően. A masszázsnak néha nem várt mel-
lékhatása is lehet.

– Egy több mint száz kilós vendégem 
végtelenül könnyűnek érezte magát a 
masszázst követően, és csodálkozva ta-
pasztalta, hogy az évek óta szűnni nem 
akaró bokavizenyője eltűnt. Az ízületi 
problémákkal küzdőknek is kiváló kiegé-
szítő terápia lehet a masszázs. Rendszere-
sen jár hozzám Budapestről egy vendégem, 
aki évekig nem tudott sem ülni, sem háton 
feküdni, már mindent megpróbált, de sem-
mi nem enyhítette a panaszait. Ezért is vol-
tam igazán boldog, amikor három kezelés 
után vidáman újságolta, hogy képes háton 
aludni, sőt már a főváros és a Siófok közti 
utazás sem fájdalmas számára az ülés miatt 

– sorolja tapasztalatait Tóth Ágnes, a Lotus 
Ayurveda Masszázsszalon vezetője.

És miért neveztem szeretetfürdőnek a 
masszázst? Ágnes végtelen empátiával és 
kedvességgel fordul a vendégei felé, nincs 
locsogás, pletyka, csak az a fontos, hogy 
aki a kezei közé kerül, megszabaduljon 
a stressztől, és enyhüljenek a problémái. 
Elsődleges szeretetnyelve az érintés, va-
lóban boldoggá teszi, hogy segíthet. 

– Folyamatosan képeztem magam az 
elmúlt 25 évben; talpreflexológiát, kü-
lönböző masszázsokat és terápiákat ta-
nultam. Dolgoztam orvosok mellett, sőt 
az ayurvéda őshazájából érkező indiai 
mesterektől is elleshettem az ayurvédát. 
Képzett szülésznő vagyok, így örömmel 
foglalkozom kismamákkal és babákkal is, 
hiszen náluk még fontosabb, hogy szak-
értelemmel masszírozzák őket. Hiszek az 
érintés gyógyító erejében!

Tóth Ágnes szeretettel várja vendégeit 
a siófoki kórházzal szemben, a Hernyó 
üzletházban. (Semmelweis utca 2.)  
Telefon: +36-70/9842-792 (Facebookon is 
elérhető)
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KLÍMA 
KÉSZÜLÉKEK

- TELEPÍTÉSE
- JAVÍTÁSA

- KARBANTARTÁSA
- AUTÓKLÍMA JAVÍTÁS

www.precizklima.hu  

KK TRANS - KLÍMA KFT. • 06-20/403-3108

REDŐNYÖK,  
SZÚNYOGHÁLÓK  

KIVITELEZÉSE  
LEGJOBB ÁRON,  

RÖVID HATÁRIDŐVEL.

EREDETISÉGVIZSGA  EREDETISÉGVIZSGA  
(akár azonnal)(akár azonnal)

AUTÓKOZMETIKAAUTÓKOZMETIKA
• AUTÓTAKARÍTÁS-MOSÁS  

• KÁRPITTISZTÍTÁS-POLÍROZÁS
• LÁMPA POLÍROZÁS  
• SZÉLVÉDŐ JAVÍTÁS  

SEBESI AUTÓKOZMETIKA
Siófok, Honvéd u. 1.  

(barna épület)  
Telefon: 06 30 643 8499

SIÓFOK

+36 84 313 836
www.PIZZAKARAVAN.hu

TÖLTSD LE 
mobilappunkat

Az ajánlat 2023. május 2-től a készlet erejéig tart.

SZÍNKEVERÉS  
Bel- és kültéri falfestékek, homlokzatvakolatok,  

lábazati díszítővakolatok színkeverése, akár azonnal!

Vállaljuk KLÍMÁK, HŐSZIVATTYÚK, 
HŰTŐHÁZAK, egyéb HŰTŐBERENDEZÉSEK 

beszerelését, karbantartását, javítását.
KERESSEN MINKET 0-24 ÓRÁBAN HÍVHATÓ  

TELEFONSZÁMAINKON.

Tel.: +36/30-955-8648, +36/30-265-2103

Tudta, hogy milyen fontos:
- a légkamrák száma,
- a profil vastagsága?
- az üvegréteg kialakítása?
Mindezt kedvező áron!Mindezt kedvező áron!

Szép Ablak Kft.
Telephely: Lepsény, Fő u. 31/c

E-mail: ablakszep@gmail.com • www.muanyagablakajto2012.5mp.eu
Tel/Fax: 22/585-081 • Mobil: 20/9772-914, 20/3593417

REDŐNYÖK, SZÚNYOGHÁLÓK, MŰANYAG NYÍLÁSZÁRÓK, TÉLIKERTEKREDŐNYÖK, SZÚNYOGHÁLÓK, MŰANYAG NYÍLÁSZÁRÓK, TÉLIKERTEK

ÁRAJÁNLATKÉRÉS: 06-20/359-3417ÁRAJÁNLATKÉRÉS: 06-20/359-3417

A MINŐSÉG A MINŐSÉG 
GARANCIA!GARANCIA!

ÖN ELÉGEDETT ABLAKAIVAL?ÖN ELÉGEDETT ABLAKAIVAL?

CBA FOKI KFT. ZAMÁRDI ÜZLETÉBE

PÉNZTÁROS-CSEMEGEPULTOS
munkatársat keres éves állásra!
Jelentkezés személyesen, illetve az  

allas.cbazamardi@gmail.com 
címre várjuk.  Tel.: 06-30/298-4587



POÓS TEMETKEZÉS
SIÓFOK, Semmelweis u. kórházzal szemben a parkolóban

Tel.: 84/313-678, 30/9366-090, 
ügyelet 0-24-ig 30/3366-468  

fax: 84/318-523 • e-mail: poostem@t-online.hu

TELJES KÖRÛ TEMETKEZÉS  
AZ EGÉSZ ORSZÁGBAN! 

sírkômunkák, sírkô tisztítás, felújítás, koszorúk, gyászhirdetések
www.nemzetkozitemetkezes.hu

Tel.: 06-70/590-7031 • 06-70/334-6714  

KÖLTÖZTETÉS-FUVAROZÁS 
www.siofuvar.huwww.siofuvar.hu

BEMUTATÓTERMÜNK  
SIÓFOK, SZÉCHENYI UTCA 7.

AH70 Base, AH80 Modern, AH86 Premium

TEGYEN PRÓBÁRA, KÉRJEN AJÁNLATOT! 
+36 30 662 5233 | krisztina.ajtohungaria@gmail.com

BEJÁRATI AJTÓ KÖZVETLEN A GYÁRTÓTÓL
TELJES KIVITELEZÉS (Ablak, Redőny, Szúnyogháló)

NYÍLÁSZÁRÓK  
GYÁRTÁSA,  
FORGALMAZÁSA, 
BEÉPÍTÉSE

VITORLÁS  
BOLT SIÓFOK

Siófok, Vitorlás u. 6.  
Tel.: 84/315-301 

Nyitva: Hétfő-Péntek: 9-17-ig  
Szombat: 9-14-ig • Vasárnap: 9-12-ig

HAJÓ FELSZERELÉS
ROZSDAMENTES CSAVAROK 

ALGAGÁTLÓK



UKKO Herba9 krém
Széles spektrumú gyógynövényes 
krém, amely szinte minden fájdalommal, gyulla-
dással járó mozgásszervi panasz esetén hatéko-
nyan alkalmazható. Az eukaliptusz, a rozmaring, 
a kurkuma és a vadgesztenye hatóanyagai javít-
ják a helyi anyagcsere folyamatokat is, ami a lo-
kális ödémák csökkenését eredményezheti, így 
kisebb lehet a helyi nyomás ami gyorsabb gyógy-
uláshoz vezethet. 150 ml kiszerelésben

Natur Tanya 
Fekete Fokhagyma
800 mg, standar-
dizált fekete fok-
hagyma kivonat, 
növényi kapszula-
tokban, szagtalan, 
kellemetlen utóíz 
nélkül! A szív- és ér-
rendszer és az im-
munrendszer normál működéséért, kolesz-
terinszint fenntartásáért. 30 db

Energy Stimaral csepp

Az étrend-kiegészítők a hazánkban is érvényben levő európai uniós szabályozás szerint olyan élelmiszerek, amelyek a hagyományos étrend-kiegészítését szolgálják, és koncentrált formában tartalmaznak tápanyagokat vagy egyéb táplálkozási vagy élettani ha-
tással rendelkező anyagokat. E termékek a hivatalos állásfoglalásnak megfelelően nem gyógyszerek, nem rendelkeznek gyógyhatással, nem alkalmasak betegségek kezelésére, sem megelőzésére. Az étrend - kiegészítők nem helyettesítik a kiegyensúlyozott, 
változatos étrendet és az egészséges életmódot. A hirdetésben található termék leírások a forgalmazó hivatalos weboldaláról származnak. Minden eseteben kérje ki szaktanácsadónk véleményét! Az árak az Áfát tartalmazzák és a készlet erejéig érvényesek.

bio- és reformélelmiszerek, tej- és gluténmentes termékek, étrend-kiegészítők

Siófok, Fő utca 47-53 .

telefon: 8 4 / 3 1 6 - 2 8 1

facebook: rozsasbiobolt

info@rozsasbiobolt.hu

nyitvatartás:
H-P :  9 :oo-17 :oo
Szo: 9 :oo-12:oo

BioCo 
Fahéj kivonat + kapor + króm
A készítmény két fontos hatóanyaga, a 
króm és a fahéj hozzájárulhat a normá-
lis vércukorszint fenntartásához. A fa-
héj elősegítheti az egészséges szénhid-
rát-cukor anyagcserét. A króm részt vesz 
a makrotápanyagok normál anyagcse-
réjében. A kapormag elősegítheti az 
emésztést, hozzájárulhat a normális máj-
működés támogatásához. 60 db

vércukor

tanuláshoz

érrendszer

Éden borsófehérje
Végre egy újabb növényi alternatíva a 
kockázott hús és a szójabab helyettesíté-
sére, adalékanyagok nélkül. A kocka sa-
ját tömegéhez képest akár háromszor any-
nyi folyadékot fel tud venni és felhaszná-
lásának szinte csupán a képzelet szabhat 
határt. Semleges alapíze révén kiválóan fű-
szerezhető, a pácolás során remekül felve-
heti az ízeket. Sokoldalúságának köszönhe-
tően ezentúl bármilyen hús alapú fogást 
"növényiesíthetünk". 100 g kiszerelés

húspótlás

Támogatja a szervezetet 
fokozott testi vagy lelki terhelés esetén, 
növeli a teljesítőképességet, javíthatja az 
agytevékenységet, támogatja a koncent-
ráló-, emlékező- és felfogóképességet, jó-
tékony hatású kimerültség esetén, hatha-
tós segítséget nyújt a krónikus fáradtság 
szindrómával küzdőknek.

Gallmet - Mix gyógynövényes

BioCo ProstaMen
Szabalpálma, 
kisvirágú füzike és csalán-
gyökér kivonatot, valamint 
cinket és szelént tartalma-
zó tabletta. Alkalmazá-
sa elsősorban 45 év felet-
ti férfiak számára javasolt, 
a prosztata és a húgyúti 

rendszer megfelelő működéséhez. 80 db

Natur Tanya  
Allergicum csepp
Növényi kivonatokat, 
esszenciális vitamino-
kat és kvercetint tar-
talmazó csepp az al-
lergiás időszakok ki-
egészítéséhez; házi 
por, állati szőr, atka, 
pollen érzékenység 
esetén. Nem álmosít!

Natur Tanya 
szerves vas

Újgenerációs, ma-
gas hatóanyag-tar-
talmú  vaskészít-
mény. A vas hozzá-
járulhat a fáradtság 
és a kifáradás csök-
kentéséhez a normál 

szellemi működés fenntartásához. 30 db

Dr. Chen Vese Meridian
Gyógynövényeket és 
vitaminokat tartalmazó készítmény. Össze-
tétele a csalángyökér, bazsarózsa gyökér 
japán som, enyves kuszagyűszű gyökér,  B6 
-vitamin és a folsav, hozzájárulhat a húgy-
úti rendszer egészségéhez és a vese nor-
mális működéséhez. 30 db kiszerelésben

Interherb Intenzív 
Súlykontroll Diet
Ajánljuk kezdő és haladó diétázóknak, 
fogyni vágyóknak és súlyukat megtarta-
ni akaróknak, optimistáknak és a fogyó-
kúrákban csalódottaknak! Fehérjében, 
kollagénben és élelmi rostban gazdag, 
vízzel elkészíthető fogyókúrás italpor vi-
taminokkal és ásványi anyagokkal. Na-
gyon finom, vanília, csoki, és eper ízesí-
téssel. 528 g kiszerelésben

Natur Tanya Diurerbe forte ital
Magnéziumot, szerves 
káliumot, 8 növényi kivonatokat tartal-
mazó citrom ízű étrend-kiegészítő ital 
vízvisszatartás ellen, a felesleges vizek 
kivezetéséhez és a narancsbőr pana-
szok csökkentéséhez. Jó választás le-
het a diéta és a testmozgás kiegészí-
téséhez, a testtömeg csökkentéséhez.

testtömegcsökkentés

allergia

prosztata vaspótlás

Természetes epesava-
kat, és gyógynövényeket tartalmazó, 
bélben oldódó kapszula, az emésztés és 
az epeműködés támogatására. A bors-
menta és az orvosi pemetefű hozzájárul 
a gyomor- és bélrendszer illetve a máj és 
az epe normál működéséhez. 30 / 90 db

epemuködés vesemuködés

vízhajtás

izületre

Nagy előnye, hogy nem tartalmaz koffeint, nem okoz füg-
gőséget!  Vizsgaidőszakban kitűnő segítség nyújthat!


